

中韩两大美女昨日亚运台球赛场展开对决

最美一战 晓婷欢颜

□新体

一场被称为亚运台球“最美一战”的对决于昨日下午上演,最终,中国美女潘晓婷以7:6险胜韩国美女车侑蓝,晋级女子美式9球单打四强。

潘晓婷在开局之后先声夺人,利用对手的失误连下两盘以2:0领先。车侑蓝随后连下4盘,反以4:2领先潘晓婷。接下来双方展开了拉锯战。总比分战成6:6。

关键的决胜局,潘晓婷果断地抓住车侑蓝的一次失误机会,干脆利落地一杆清台,最终以7:6艰难地拿下对手。



潘晓婷

车侑蓝

未圆“四金”梦,朱启南不后悔

□肖思思 林德初

昨日下午在奥体射击馆进行的广州亚运会射击男子50米步枪三种姿势决赛中,韩国选手韩真燮以1269环的总成绩夺得冠军,而雅典奥运会冠军朱启南以总成绩1262.3环的成绩获得铜牌。

昨日是广州亚运会射击比赛的最后一天,已经有两金入账的朱启南能否实现其“亚运会拿四块金牌”的目标,成为当日射击场上的最大看点。不过,他最终还是没能完成这个目标。对于没能拿到四金,朱启南倒是很豁达。

他说:“四块金牌的目标定得比较高,真正要实现具有一定的难度。但是两金两铜的成绩,我还是比较满意的。”

豪言归豪言,在并非自己主项的男子50米步枪三姿项目上,朱启南并没有进行过太系统的训练。

这在当日的比赛场上得到了体现,资格赛中的朱启南在最不擅长的跪射项目上首先出现失误,第一组打出89环,使前两种姿势上建立的优势荡然无存。好在朱启南在后面的组次中逐渐调整好状态,以1161环的成绩进入决赛。

在决赛中,排在第五位的朱启南发挥神勇,前三枪均打出10.5环以上的成绩,迅速把比分追近。不过资格赛领先朱启南1环的印度选手纳朗同样没有手软,与朱启南形成相持之势。最终,朱启南成功利用了纳朗第八枪出现的8.3环的失误完成反超,拿下铜牌。

总结这次的广州亚运会,朱启南坦言“不后悔”。“比赛后,我会慢慢分析总结比赛的细节,为即将到来的伦敦奥运会等赛事做准备。我相信在未来的比赛中我能做得更好。只要我努力了,就不后悔。”他说。



意外

龙舟比赛颁奖现场,礼仪小姐突然晕倒

昨日,在广州亚运会龙舟比赛颁奖现场,一名礼仪小姐突然晕倒,大家急忙照看。据了解,在颁奖现场,礼仪小姐因为阳光太强,几乎无法睁开眼睛,同时由于龙舟这一集体项目金牌太多,颁奖时礼仪小姐需要志愿者的帮助才能托起奖牌,可能因为体力不支而晕倒。

此前在其他项目颁奖现场,有礼仪小姐在颁奖时因为盘子太重,险些摔倒。(据网易体育)

■体坛速递

雄鹰上演绝杀

阿根廷凭借梅西的进球
险胜巴西

□据 新华社电

南美“冤家”巴西队和阿根廷队17日晚在卡塔尔首都多哈进行了一场友谊赛,金童梅西在全场比赛伤停补时阶段的进球绝杀桑巴军团,也为新任主帅巴蒂斯塔执教的首场比赛送上大礼。

巴西队更早进入状态,比赛进行到第11分钟时,巴塞罗纳后卫丹尼尔·阿尔维斯在小禁区内接队友传球一记近射,皮球正中门楣。此后,阿根廷队逐渐进入状态,多次在巴西队禁区内制造麻烦,但鲜有破门良机。

下半场比赛,双方踢得较为沉闷。正当全场球迷以为南美劲旅的对决将以平局收场时,梅西再一次充当关键先生的角色。伤停补时第1分钟时,梅西在巴西队禁区内连续闪过3名防守队员,低射入网,帮助新任主帅巴蒂斯塔执教的首场比赛赢得开门红。

这是“潘帕斯雄鹰”阿根廷队自2005年以来首次战胜老对手巴西队。

斗牛士遭屠戮

世界杯冠军西班牙以0:4
惨败给葡萄牙

□童炳强

葡萄牙国家足球队17日晚在首都里斯本进行的一场友谊赛上大出风头,4:0狂胜今年南非世界杯冠军得主西班牙队,为当时在1/8决赛中0:1被“斗牛士”淘汰出局报了一箭之仇。

在上半场快要结束时,葡萄牙队在对方禁区内一次进攻时,球被对方防守球员挡出;中场球员马丁斯迅速冲进后一脚劲射,球应声入网。主队以1:0结束了上半场的比赛。

下半场开赛仅4分钟,主队中场球员波斯蒂加为主队再下一城,将比分改写为2:0。失球后,西班牙队士气受挫,进攻时传球经常不到位或被主队拦截,防守时也不时出现漏洞。战至第68分钟,波斯蒂加再次为葡萄牙队立功,射入第二个球。主队的第四个进球出现在补时阶段,是由下半场替换上场的前锋阿尔梅达踢进的。

高卢雄鸡傲啼

法国客场以2:1战胜英格兰

□张薇

英格兰队17日坐镇温布利大球场与近邻“高卢雄鸡”法国队进行了一场友谊赛。结果,“三狮军团”在这场雨战中颇为狼狈,最终以1:2落败。

当日,新帅布兰科率领面貌一新的法国队到访伦敦。开场仅一分钟,英格兰队便获得前场任意球机会。利物浦中场杰拉德主罚的任意球穿“墙”而过,但被法国门将洛里斯死死抱住。第16分钟,在皇马效力的本泽马禁区边缘得球后左右扯动“戏弄”英格兰防线,然后将球交给马卢达。后者不假思索迅速回传,本泽马左脚劲射入网。

经历了半场被动后,卡佩罗中场休息后将屡有上佳表现的中场新秀亚当·约翰逊派遣上场,而这位曼城中场也的确激活了英格兰队的右路。然而,法国队势头不减,10分钟后便由巴尔武埃纳将比分扩大到2:0。

第85分钟,杰拉德在争抢中拉伤右腿,只得一瘸一拐地离场。被迫换上克劳奇的卡佩罗大概没想到这位热刺前锋的第一次触球便能得分。面对队友开出的角球,克劳奇稍稍后退调整好重心,高高抬起右腿用脚内侧将球送入网窝,在第86分钟为主队扳回一球。最终,英格兰队1:2主场告负。